

# ПЕСНИ В СТРОЮ

*Сегодня*

Дмитрию Яковлевичу Покрассу, моему боевому другу, песеннику Первой Конной армии, — 70 лет.

«Мы — красная кавалерия, и про нас былинные речистые ведут рассказ...». Эта песня впервые прозвучала в далекие двадцатые годы в заснеженном Ростове-на-Дону в исполнении молодого бойца-музыканта Дмитрия Покрасса. Эта песня всех нас покорила, она стала одной из самых любимых в народе, а имя талантливого композитора приобрело широкую популярность.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ ДОМЕ РАБОТНИКОВ ИСКУССТВ ЧЕСТВУЮТ ДМИТРИЯ ЯКОВЛЕВИЧА ПОКРАССА — ЕМУ ИСПОЛНЯЕТСЯ 70 ЛЕТ.

Вместе с Первой Конной Дмитрий Яковлевич Покрасс прошел славный боевой путь. Военная тема осталась главной в его творчестве. Можно вспомнить множество его песен — «По военной дороге», «Если завтра война», «Дан приказ ему на Запад» и другие. Ни одна из них не утратила и сегодня своей свежести.

Творческая деятельность Покрасса многообразна. Он немало ездит по стране, остро чувствует пульс жизни народа, отражая события времени в музыкальных образах.

Юбиляр как-то сказал о себе: «Пока в строю мои песни, я и сам еще в строю». Рад отметить, что право на эти слова композитор завоевал всем своим творчеством. Народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии композитор Дмитрий Яковлевич Покрасс по-прежнему в боевом строю. Сердечно поздравляю его с юбилеем, желаю новых успехов в творчестве, крепкого здоровья.

**С. БУДЕННЫЙ.**

Маршал Советского Союза, трижды Герой Советского Союза.

1961 ГОД 4 К